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MOÇÃO Nº 119 /2018.- 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna.- 

 

“Oração da Sabedoria 

 

Senhor,  dá-me a esperança para vencer minhas ilusões, todas. 

Plantai em meu coração a sementeira do amor 

E ajuda-me a fazer feliz o maior número da humanidade possível,  

para ampliar seus dias risonhos e resumir as noites tristonhas. 

Transforma meus rivais em companheiros, meus companheiros em amigos  

e meus amigos em entes queridos. 

Não me deixeis ser um cordeiro perante os fortes e nem um leão diante dos fracos. 

Dá-me o sabor de saber perdoar e afastai de mim o desejo de vingança. 

Senhor, iluminai meus olhos para que eu veja os defeitos de minha alma  

e vendai-os para que eu não comente os defeitos alheios. 

Senhor, levai de mim a tristeza e não a entregueis a mais ninguém. 

Enchei meu coração com a divina fé, para sempre louvar o vosso nome  

e arrancai de mim o orgulho e a presunção. 

Deus, fazei de mim um homem realmente justo.” 

 

Munidos de sabedoria é o que toda a população espera que o 

Presidente da República eleito, Jair Messias Bolsonaro e o Governador do Estado de 

São Paulo eleito, João Dória, tomem posse de seus cargos para transformar o nosso 

País e o nosso Estado.  

Foi uma campanha bem-sucedida: Jair Messias Bolsonaro  

repetiu à exaustão seus bordões: tolerância zero com a corrupção, críticas fortes à 

esquerda, defesa dos valores familiares conservadores e maior liberdade para a 

polícia agir, com espaço garantido para o "cidadão de bem" e ações pelo bem do 

Brasil.  Foi eleito com 55,1% dos votos, 77,7% em Jaguariúna. Nos anseios de seu 

eleitor, com sede de mudança e cansado de um sistema político que se desgastou 

com casos de corrupção, Bolsonaro é o melhor nome para dar um jeito no país. 

João Doria foi eleito governador de São Paulo, confirmando a 

sétima vitória consecutiva dos tucanos em disputas para o cargo, sendo a primeira em 

segundo turno desde 2002. Ele obteve a vitória com 51,75% dos votos válidos. Suas 

principais promessas são a austeridade policial, o projeto de uma economia liberal 
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com um sistema de desestatização, e a expansão de programas como o Corujão da 

Saúde. Promete governar com PPPs (Parceria Público-Privada) para diminuir o peso 

sobre o estado e cumprir suas promessas. 

Ambos os nomes são esperança para um país e um estado 

melhores. Todas as pessoas esperam sabedoria dos governadores para que a vida da 

população seja mais digna, que haja uma educação que leve o cidadão a buscar seu 

próprio sustento e uma saúde que trate o ser humano com dignidade. 

A grande maioria de nossa população está esperançosa, que o 

país vai mudar, que a vida vai melhorar. 

Diante do exposto, após ouvido o douto Plenário e observadas 

as formalidades legais e praxe, apresento à Mesa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E LOUVOR aos eleitos nas Eleições de 2018, para Presidente da República 

Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro e para Governador do Estado de 

São Paulo, João Dória. 

Deliberado favoravelmente, seja a mesma encaminhada aos 

homenageados. 

Secretaria da Câmara Municipal, 1º de novembro de 2018 

Ass.) VEREADOR LUIZ CARLOS DE CAMPOS 

VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

VEREADOR ÂNGELO ROBERTO TORRES 

VEREADOR JOSÉ MUNIZ 

VEREADOR RODRIGO DA SILVA BLANCO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em 

Sessão Ordinária de 13 de novembro corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 14 de novembro de 2018. 

 

 

 
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

Presidente 

 

 

 

 


